



В Краснодаре вынесен приговор мужчине, совершившему убийство знакомого с особой жестокостью

Собранные следственным отделом по Белореченскому району краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему Евгению Твердохлебову. Он признан виновным в убийстве 49-летнего знакомого с особой жестокостью (п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Твердохлебов с сожительницей проживал в одном из домов, расположенных на улице Некрасова в станице Рязанской Белореченского района. Утром 4 января 2022 года к сожителям домой пришел их знакомый, с которым они стали употреблять алкогольные напитки. Во время распития спиртного между Твердохлебовым и гостем произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого Твердохлебов стал предъявлять мужчине претензии по поводу общения с его сожительницей. После этого Твердохлебов облил легковоспламеняющейся жидкостью одежду и тело мужчины, и поджег. Сожительница Твердохлебова, увидев это, попыталась помочь пострадавшему. На место были вызваны сотрудники правоохранительных органов и бригада скорой медицинской помощи, врачи которой госпитализировали потерпевшего. Между тем, несмотря на оказанную помощь, мужчина в тот же день скончался в больнице в результате причиненных ожогов II-III степени.

Приговором суда Евгению Твердохлебову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы, с ограничением свободы сроком на два года. Отбывать основное наказание мужчине надлежит в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1698214>